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Шановна пані Оксано!

Головне управління Державної казначейської служби України у 

Дніпропетровській області (далі – Головне управління) розглянуло Ваше 
звернення, що надійшло 23 серпня 2023 року листом Дніпропетровської 
обласної військової адміністрації від 15.08.2023 за №09-598/0/49-23 для 

розгляду за належністю та в межах компетенції повідомляє. 
Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України 

затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 

(далі – Постанова №280).
Відповідно до абзацу другого статті 19 Конституції України органи 

державної влади, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в 

межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами 

України. 
Постановою №280 визначені розпорядники субвенції нижчого рівня, 

зокрема структурні підрозділи з питань соціального захисту населення 

обласних, Київської міської держадміністрації (далі – регіональні органи 

соціального захисту населення) та структурні підрозділи з питань 

соціального захисту населення районних, районних у м.Києві 
держадміністрацій, виконавчі органи сільських, селищних, міських, 
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районних у містах (у разі їх утворення)рад (далі – місцеві органи соціального 

захисту населення).
Пунктом 6 Постанови №280 передбачено, що субвенція розподіляється 

регіональними органами соціального захисту населення між місцевими 

органами соціального захисту населення на одержувачів грошової 
компенсації, якими відкрито поточний рахунок ( за стандартом IBAN) із 
спеціальним режимом використання у відділенні АТ “Ощадбанк”.

Казначейство перераховує субвенцію до Порядку перерахування 

міжбюджетних трансфертів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 15.12.2010 №1132 і Порядку казначейського обслуговування 

державного бюджету за витратами, затвердженого наказом Міністерства 
фінансів України від 24.12.2012 №1407.

Відкриття рахунків, реєстрація, облік бюджетних зобов’язань в органах 

Казначейства та проведення операції, пов’язаних з використанням 

бюджетних коштів, здійснюються в установленому законодавством порядку.
Згідно з Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 “Про 

введення воєнного стану в Україні“, затвердженим Законом України від 

24.02.2022 №2102-IX (із змінами та доповненнями), з 24 лютого 2022 року в 

Україні введено воєнний стан, який наразі продовжено до 15.11.2023.

Пунктом 22 розділу VI “Прикінцеві та перехідні положення” 
Бюджетного кодексу України установлено, що в умовах воєнного стану або 

для здійснення згідно із законом заходів загальної мобілізації, виконання 

повноважень органами Казначейства України на відповідній території 
України може здійснюватися в особливому режимі у порядку, визначеному 

Кабінетом Міністрів України.
Механізм виконання в особливому режимі в умовах воєнного стану 

повноважень Казначейством та органами Казначейства, пов’язаних із 
здійсненням казначейського обслуговування бюджетних коштів та коштів 

інших клієнтів, визначений постановою Кабінету Міністрів України від 

09.06.2021 №590 “Про затвердження Порядку виконання повноважень 

Державною казначейською службою України в особливому режимі в умовах 

воєнного стану” (далі Постанова №590).
Відповідно до пункту 19 Постанови №590 Казначейство та органи 

Казначейства здійснюють платежі за дорученнями клієнтів з урахуванням 

ресурсної забезпеченості єдиного казначейського рахунка у відповідній 

черговості.
Таким чином, стосовно надання додаткових довідок і в якому форматі 

для тих, хто стоїть на черзі 4 роки по Постанові №280, пропонуємо 

звернутися до Департаменту соціальної політики Дніпровської міської ради, 
який є розпорядником субвенції нижчого рівня.
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